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ANUNȚ 

privind candidații înscriși în procedura de selecție pentru ocuparea unor posturi de personal 

de instruire colaborator extern pentru formarea profesională inițială, redeclanșată la data de 

28 iunie 2019 

 

În baza Hotărârii Consiliului de conducere nr. 25/27 iunie 2019, cu respectarea formelor de 

publicitate impuse de prevederile Statutului personalului de instruire al Şcolii Naţionale de Grefieri, 

aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 1388/14.11.2016, 

modificată și completată prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 

97/4.06.2019, s-a redeclanşat procedura de selecție pentru ocuparea a două posturi de personal de 

instruire colaborator extern pentru formarea profesională inițială, pentru grupele de grefieri 

pentru instanțe, astfel: 

- 1 post la disciplina Managementul activității grefierului în procesul penal – grefier cu 

studii superioare juridice din cadrul instanțelor, cu specializare în procesul penal; 

- 1 post la disciplina Informatică aplicată (Windows, Word, ECRIS) – grefier cu studii 

superioare juridice din cadrul instanțelor, cu specializarea în procesul penal. 

 

Anunţul privind redeclanşarea procedurii de recrutare a fost publicat pe pagina de internet a 

Şcolii Naţionale de Grefieri la data de 28 iunie 2019 și a fost comunicat instanțelor și formatorilor 

Școlii.   

Termenul limită pentru depunerea candidaturilor a fost 9 iulie 2019.  

 

Pentru posturile scoase la concurs, au fost înregistrate următoarele candidaturi:    

 

 pentru postul de personal de instruire colaborator extern pentru formarea inițială la 

disciplina Managementul activității grefierului în procesul penal:  

- doamna grefier BACIU MAGDALENA PETRONELA, de la Tribunalul 

București, Secția I penală. 

 pentru postul de personal de instruire colaborator extern pentru formarea inițială la 

disciplina Informatică aplicată (Windows, Word, ECRIS):  

            - domnul grefier POPA CONSTANTIN OVIDIU, de la Curtea de Apel București,                       

             Secția a II-a penală.            
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